In Programmiersprachen wie C++, C#, Ada, ... kann man Parameter auch per Referenz an eine Methode Ubergeben. Damit ist eine
besonders einfache Implementierung von bindren Baumen maoglich. In Java kann man Parameter nur per Wert Gibergeben.
Mit Reihungen (der Lange 1) kann man eine Ubergabe per Referenz in Java nachahmen.
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So kdnnen Baum-Knoten in Ada, C++, C#, ...
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So sehen unsere Baum-Knoten in Java aus

Jedes Knot en- Obj ekt
enthalt drei Attributel:
data vom Typ | ong

lub vom Typ Knoten[]
rub vom Typ Knoten[]

Di e Rei hungen |lub und rub haben alle
di e Lange 1. Man kann sie auch am
Index O ihrer einzigen Konponente
erkennen. Von di eser Konponenten i st
jeweils nur der Wert dargestellt
(ihre Referenz ist hier unwi chtig
und wur de weggel assen).

LongSpei cher50 s =

sehen als Bojen dargestellt etwa so aus:

Die Variablen AR und EDK eines leeren LongSpei cher 50-Objekts,
welches so vereinbart wurde:

new LongSpei cher50();
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Ein binarer Baum (ein LongSpeicher50-Objekt) mit

I
11 "richtigen" Knoten (und einem Dummy-Knoten): %& S— 0 3 -
21 770N 100N
Vereinbarung einer Variablen: (140150, 160} E =
LongSpei cher50 s = new LongSpei cher50(); 0 0
120N 200N
O N
In die Sammlung s wurden die | ong-Werte | |
45, 27, 68, 18, 35, 75, 11, 23, 32, 78, 69 i
(in dieser Reihenfolgen) eingefiigt. Danach =
sahen die Attribute s. ARund s. EDK =
S
etwa so wie abgebildet aus: - 'O S
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Die Attribute AR und EDK eines leeren LongSpeicher50-Objekts, in vollstandiger
Darstellung, ohne Abkirzungen und Weglassungen,
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